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HAHOTEXHONOTUW - MPOPLIB B BYAYLUIEE!

E Buonormna gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHblii Typ)
3apava 8. HaHovacTUubl B TEPaHOCTUKE

Buonorua

TepaHOCTMKAa — 3TO HOBbIM MNOAXO4 B MeAMUMHE, COYEeTaloWMi Tepanuio W AMArHOCTUKY
OAHOBPEMEHHO. [lepcneKkTUBHbBIMM METOAAaMM TEPaHOCTUKM OMyxoJsieBbix 3abonesBaHuit (noka
TONbKO Ha YUBOTHbIX) ABNAIOTCA HEWHBA3UBHbIE N ViVO CNEKTPOCKOMUYECKUE TEXHONOTUM,
npeanonaratolme MCNonb30BaHME HaHo4yacTul. OAHaKo nNpUMEHeHMe [aHHOro MeToAa
OC/IO}KHEHO psgom (aKToOpoB: BO-MEPBbIX, MPOHMKHOBEHMEM CBE€Ta B TKaHW, BO-BTOPbLIX,
co3aaHnem 6e30nacHbIX HAHOYACTUL, U B-TPETbUX, HEOOXOAMMOCTbLIO MPaBUIbHO OPraHM30BbIBATb
MEeTOANYECKUIN NOAXOA.

1. [10 KaKMX CNOEB KON MOKET AOWUTU CBET C A/IMHOMN BOJHbI (a) 800 HM 1 (6) 360 HM? Kakum
N3/Iy4eHMAM COOTBETCTBYIOT laHHble AAuHbI BOAH? (1 6ann)

2. Kakue ecTb meToabl MEAULMHCKON ANArHOCTUKK, NO3BOAAIOLWME BU3YyaNn3npoBaTb bonee
rnybokune TKaHu opraHmama? (1 6ann)

3. Kako# 6enok ob6nagaeTt HanbonbLMM paccesaHnem B TKaHAX? (1 6ann)

4. [ns Toro, 4Tobbl CBET NPOHMKAN TNybXKe B TKAHW, CYLLECTBYHOT TEXHO/IOTMN ONTUYECKOTO
npocseTneHna TKaHen (optical clearing). Hanpumep, Ana npocBeTneHMA CKaepbl
ncnonbaytoT 40% pacTBOp FNHOKO3bl, ANA MPOCBETAEHUA KOXWU — ranuepuH. CywecTBytoT
noaxoApl ANA ONTMYECKOro MPOCBETNEHUA LeNblX OPraHOB, Hanpumep, No4vek, cepaua,
MO3ra U gaxke aMO6pPUOHOB KpbiC. Kak Bbl AymaeTe, YTO MOMKHO M3y4yaTb B 3TUX 0Opasuax
nocne ontuyeckoro npoceetnieHns? (1 6ann)

5. Y opHol NnabopaTOpHON MbIWKKM pPa3BUAacb OMyXxoab — MeTacTasupylowas menaHoma.
YYacTOK KOMM 3TOM MbIWKM Obl1 OYMLLEH OT LIEPCTM M NOKPLIT ranuepuHom. C NnomoLbio
0CO6OM TEXHONOrMW MNPU OCBELLEHUW KOMKWU 3e/IeHbIM Na3epoM YYeHble CMOrIu
PErncTpMpoBaTb KNETKW, XOPOLIO Moraolatowme 3eneHbli CBeT, B KPOBEHOCHbIX WU
nmmdaTnyeckmx cocyaax. Kakme KNeTkM oHM TOYHO CMOTyYT 3aperucTpupoBaTh? (2 6anna)

a) sputpouutbl 6) T-numdountbl B) B-aumdouuTbl ) UUPKYAUpPYIOLIME MeTacTasbl
Me/IaHOMbI A1) MOHOLMTbI €) SHA0TEeNUM
Kakne monekynbl B 3TUX KNeTKax xopowo noraowgatot ceeT? (1 6ann)

6. [aHHOW MbilWKe B BEHY BBOAWIN CYCMEH3WUIO 3010TbiX HaHouyacTuy, (3HY), obnaaatowmx
CUNbHbIM ONTUYECKMM MOTNOLLEHMEM B 3€/IEHOM Anana3oHe cBeTa. Kakue KneTku (13 Toro
YKe CMUCKa) Tenepb CMOTYT 3aperncTpmMpoBaTh yYeHble, eCi PacTBOpP NpeacTaBaseT cobol
(i) cycneHsuo chepuueckmnx 3HY; (ii) cycneHsuio 3HY, YHKUMOHANM3UPOBAHHbIX
aHTUTenamu K benky CD4; (iii) cycnensuto 3HY, PyHKLMOHANM3MPOBAHHBIX aHTUTENAMMN K
CD31. Csoii oTBeT nosAcHuTe. (No 2 6anna 3a KaXKAblii NYHKT, MakCMMyMm 6)

7. Mpepnoxkute Takme HY ana  TepaHOCTMKKM, 4ToBbl OHWM OAHOBPEMEHHO (a)
B3aMMOAENCTBOBA/IM C KAETKAMW MENaHOMbl, LUMPKYAUPYIOWMMN MO  KPOBOTOKY
(*kenaTenbHO, TONIbKO C HUMM); (6) YTOBbI KOMMIEKCbl U3 KNETOK menaHombl ¢ HY moxHo
OblI0 CKOHLUEHTPMPOBaTb M3 KPOBOTOKA B onpeaeseHHOM MecTe; (B) Y4TOObl KOMMAEKCHI
MOXHO 6bl/10 3NIMMUHUPOBATHL (M KakMm obpasom?) (3 6anna)

Bcero — 16 6annos
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